
Subject: Wer hat sich Glatze geschnitten und positiven Feedback bekommen?
Posted by sonic123 on Mon, 22 Mar 2021 14:27:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo zusammen,
Titel sagt schon alles. Es gibt genug Leute wem Glatze steht. Ich überlege, wenn mein
Haarausfall nach Fin absetzten richtig los geht, vielleicht Glatze (oder 3 Tage Schnitt) schneiden
und dem Spuk ein Ende machen. Mit 3 Tage Bart (welchen ich habe, weil viele der Meinung
waren, dass es mir sehr gut steht) würde es (hoffentlich) ganz gut zu mir stehen.

Habt ihr Erfahrungen mit einen Feedback von eurem Umfeld?

Page 1 of 1 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=6420
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=36348&goto=461741#msg_461741
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=461741
https://www.alopezie.de/fud/index.php

